



A Képviselő-testület nyilvános  
ülésének anyaga (2011. évi  
CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

### **Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: Fogyatékosok nappali ellátására az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségével kötött ellátási szerződés kötése

### **Előterjesztés a Képviselő-testület részére**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Önkormányzatunk és az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége (ÉFOÉSZ) – szülői megkeresésre – ellátási szerződést kötött fogyatékosok nappali ellátására. A szülő halmozottan fogyatékos gyermeke 2012 óta az ÉFOÉSZ által fenntartott, I. kerületben működő Szivárványszív Napközi Otthon gondozottja. A gyermek napközbeni ellátásával a szülő elégedett, így intézményt váltani nem kívánt, de az ellátáshoz segítséget kért. A szülő kérésére és feladat-ellátási kötelezettségünkre tekintettel az ÉFOÉSZ-szal 2013 évvégén ellátási szerződést kötöttünk a gyermek intézményi jogviszonyának idejére.

A szerződés értelmében a szolgáltatásért 2 857 Ft napdíjat fizetünk a ténylegesen igénybe vett gondozási napok után. Az eltelt időszakban összesen 326 eFt-ot utaltunk át a szolgáltató részére.

A szülő kezdeményezésére a fenntartó a szerződés felülvizsgálatát kérte Önkormányzatunktól. A felülvizsgálatot az indokolja, hogy az Önkormányzat által havonta kifizetett szolgáltatási díj és a gyermek ellátásának tényleges költsége (148 737 Ft/hó) közötti különbséget a szülő fizeti meg, de az számára nehézséget okoz. Ezért a fenntartó levélben kereste meg kerületünket és a szolgáltatási díj emelését kérte.

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletében a fogyatékosok nappali ellátására előirányzott összeg lehetőséget ad arra, hogy a szolgáltatói díjat megemeljük. Ennek alapján már megkötött szerződésünk az alábbiak szerint módosul a módosítás aláírását követően:

- a szolgáltatói díj összege a tényleges gondozási napok után megfizetett 2 857 Ft helyett havi 80 000 Ft-ra módosul, függetlenül a tényleges gondozási napok számától,
- a szolgáltatói díj összege negyedévente kerül átutalásra, minden naptári negyedévet követő hónap 15 napjáig,
- a tényleges gondozási napokról szóló havi kimutatást az intézmény havonta megküldi,
- a tényleges költség és az emelt önkormányzati támogatás különbözetét a fenntartó a szülő helyett átvállalja.



Jelenleg a fenntartó nem részesül állami támogatásban. Ha az ÉFOÉSZ részéről állami támogatás igénybevételére kerül sor, az állami támogatással csökkentett tényleges költségek és az önkormányzati támogatás közötti különbözetet fizeti meg a fenntartó a szülő helyett.

A fent részletezettek miatt javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségével 2013. november 30-án aláírt ellátási szerződést a szolgáltatási díj tekintetében módosítsa.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel a határozati javaslatot fogadja el.

Az előterjesztést véleményezésre benyújtottam az Egészségügyi és Szociális Bizottsághoz. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen fogok tájékoztatást adni.

#### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat, valamint az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége (1093 Budapest, Lónyay utca 17. I/1.) között fogyatékos személyek nappali ellátása tárgyában, 2013. november 30-án aláírt ellátási szerződés szolgáltató díj emeléséről szóló módosításával egyetért. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés előterjesztés szerinti módosításának aláírására.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2014. szeptember „16.„

**Kovács Lajos**  
alpolgármester

Láttam:

**Gottfriedné dr. Tusor Gabriella**  
jegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester